

# 爱在武侯 成都首辆“爱情巴士”出发

“坐上属于我们武侯自己的爱情巴士,觉得非常幸运……”5月20日上午,由成都市武侯区人民政府主办,武侯区民政局承办的“缘聚成都·幸福满蓉城”集体颁证暨“爱在武侯”爱情巴士巡游活动在武侯区婚姻登记处拉开序幕。8对新人身着传统婚服,在婚姻登记处举行了一场别致的中式集体婚礼。

新人张旭、廖雨一位来自甘肃,一位来自成都,恋爱多年的他们今年做好了结婚的打算。在问及为什么选择“520”这个日子时,廖雨笑着告诉记者:“也不知道从什么时候‘520’成为大家歌颂爱情的一天,我们觉得很有意义。能够成为这次活动的新人觉得更是开心又幸福。”她说,自己酷爱传



新人登上“爱情巴士”。



新人合照。

统文化,听闻活动有团扇掩面、男方插簪等环节,觉得很有新意,能让他们的婚礼有别样的记忆。

张旭说:“没想到这次活动这么隆重,有专业摄像师拍照,还有

一对一的志愿者服务,是一次非常不错的体验。”

随后,在工作人员的引导下,8对新人登上武侯特色爱情公交车,开启温馨浪漫的巡游之旅。

据悉,“爱在武侯”主题公交车由武侯区民政局联合成都市公交集团倾力打造。全车以“爱情”+“武侯”为主题设计,传统中国红为主基调,搭配活力橙,将传统文化中提炼的元素,运用现代、简洁的手法呈现出来,让爱情公

交更符合年轻人的审美。车身上有武侯特色景点望江楼、地标建筑武侯祠的窗棂、黄昏下永结同心的新人等剪影,向新人送上琴瑟和鸣,百年好合的祝愿。

据悉,现场还举办了“天府有囍·婚姻家庭与婚俗文化”公益展,展示群众创作的婚俗文化作品,武侯区民政局联合区人民法院和区人民检察院一起开展妇女儿童权益保护知识宣传。现场设置的温情告白打卡区、互动游戏区,吸引众多新人拍照,多部门共同为新人幸福婚姻“保驾护航”。

武侯区自2021年被民政部确认为全国婚俗改革实验区以来,坚持倡导移风易俗、文明婚礼,同时在多个婚姻登记处设置“豌豆荚·诸葛老师法官工作室”、“亮晶晶+武侯·星火”妇女儿童权益保护工作站等活动点,多部门联合护航家庭幸福,常态化开展新婚颁证服务,向大众传递“重颁证,轻婚宴”的新婚理念。

未来,武侯区将联合市公交集团设计爱情公交线路,推动爱情公交常态化运营,为年轻人带来更多甜蜜。

华西社区传媒记者 沈悦  
实习生 范洁茹 摄影报道

## 告白成功! 华阳这场“相亲趴”太甜了

5月20日,记者从四川天府新区华阳街道获悉,“音为有你·心悦于你”南山国际社区第六届遇见系列交友活动于19日晚在锦江生态带举行,这场草坪上的“相亲趴”吸引了200多名优秀单身青年共赴良约。

本次活动由四川天府新区华阳街道党工委、办事处主办,华阳街道南山国际社区、天府菁蓉大厦综合党委协办,为广大单身青年朋友提供相知、相识、相爱的交友平台,助力他们拓展交际圈、融入新华阳。

暮色晚风下,交友活动在锦江之畔启幕,以“露营+音乐+户外游戏”的方式,营造出欢乐、浪漫的甜蜜氛围。活动共分为“音为有你”“音你而来”“两心相悦”“花好月圆”四大篇章,设置了“桃花朵朵开”“悦摇悦嗨”“悦下飞花”“荏颜悦色”“悦猜越开心”等游戏环节,让参与嘉宾在破冰中初识,在游戏中增进了解,在面对面分享中拉近距离,为培养友谊、发展爱情奠定了基础。

“为爱爆灯”环节将活动氛围推向高潮。只要按下爆灯按钮,即拥有一次向心仪异性表达好感的机会。每当此时,现场嘉宾们便纷纷起立,向勇敢告白者送去掌声,为灵魂相遇的人送上祝福,现场甜度“爆表”。

相信美好,自然能遇见美好。从事互联网行业的聂先生,在现场大胆告白,成功牵手了某国企的罗女士。“我其实挺社恐的,但今天我鼓起了勇气,没有让爱情从眼前溜走。”聂先生说。

做医护工作的卢女士平常加班很多,生活圈子越来越窄。在活动中,她



活动现场。



勇敢表白。

认识了不少新朋友,好几位男士都主动找她要了联系方式,让她非常开心:“很感谢这次交友活动,华阳是个好地方。”

本次活动也是华阳街道作为服务群众、关心青年人才的一项重要举措,目前已成功举办六届系列单身交友活动,先后有接近两千名青年参与,其中不少人都在华阳这片热土上找到了情感伴侣,安家落户。

“微光汇聚,终成星河。男女之间,最难的不是爱情的发生,而是把这团火化作一盏清亮的星光,照耀各自的人生。”华阳街道办事处副主任彭敏在活动致辞中表示,“每一个人的萤火之光,终将汇成华阳夜空中最美的星星,照亮彼此前行,让这座城市更亮更美更有爱。”

她还表示,华阳街道、南山社区和天府菁蓉大厦综合党委将继续落实《中长期青年发展规划》,发挥党委、团委引领思想和服务青年、凝聚青年作用,积极整合各类资源,常态化开展青年交友联谊活动,扩大青年交流覆盖面,助力青年更好融入城市,朝着青春与梦想奋力奔赴。

华西社区传媒记者 朱佳慧  
街道供图

### 资讯

#### “飞常心动”青羊航空新城联谊活动甜蜜举行

5月19日,由成都市青羊区工业设计功能区工会联合会、成都嘉善商务服务有限公司工会委员会主办,成都嘉善商务服务有限公司、青羊区职工婚恋驿站承办,青羊区经济集聚区商会协办的“航空新城交友联谊活动之‘飞常心动’计划”,在青羊总部经济基地举行。本次活动吸引了上百名喜爱的单身男女和亲友团到场参加。

活动开始前,单身青年们在入口处领取“爱的号码牌”,并通过照片展示区域寻找“意中人”,为接下来的寻爱环节做好充分准备。在“爱的破冰”环节,青年们通过自我介绍、“抓手指”等互动,增加对彼此的了解,消除陌生感。活动进入互动游戏阶段,主办方精心设计了“牵红线”、“槿糖挑战”、“戒指接力”等游戏,单身青年在游戏中展现自我,渐渐拉近了彼此距离。活动进入最终的表白阶段,经过嘉宾们的大胆示爱,最终有15对单身青年牵手成功。

接下来,嘉善商务还将继续举办丰富多彩的园区活动,进一步提高企业职工生活质量,创新服务形式,助力区域产业及经济发展。

华西社区传媒记者 刘俊 摄影报道



活动现场。